
Check the Contents1

Connect to the mains2 Turn ON the Power3

6
Vérifier le contenu
Compruebe el contenido

Raccorder au secteur
Conectar a la red

Allumer l’Appreil
Conectar la alimentación

9

Insert a CDG10

AV Cable
Câble AV
Cable AV

Pre-recorded Karaoke CD+G Disc
Disco CD + G pregrabada
Disco CD + G-grabado Pre

Instruction Manual
Manuel D'instruction
Manual de Instrucciones

Warranty Card
Carte De Garantie
Tarjeta de Garantía

AC Power Adaptor
Adaptateur Ca-Cc
AC-DC Adaptador de Enchufe

Dynamic Microphone x 2
Microphone Dynamique x 2
Micrófono Dinámico x 2

The Ultimate Bluetooth Party Machine
La Ultime Machine De Fête Avec Bluetooth
La última máquina de partido Bluetooth

Press the POWER Button located at the back of the Cabinet
Appuyez sur le bouton POWER situé à l'arrière de l'armoire
Presione el botón POWER situado en la parte posterior del armario

Setting up Your Microphone

Configuration de votre microphone
Configuración de su micrófono

Video Connection
Connexion Vidéo
Conexión de Video

REAR VIEW OF TV OR VCR/ HOME THEATER
VUE ARRIÈRE DU OU VCR TV / HOME CINÉMA

VISTA POSTERIOR DE LA TV o VCR / Teatro en Casa

7 Audio Connection
Connexion Audio
Conexión de Audio

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIÈRE MACHINE KARAOKE

VISTA POSTERIOR DE LA MÁQUINA DE KARAOKE

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIÈRE MACHINE KARAOKE

VISTA POSTERIOR DE LA MÁQUINA DE KARAOKE

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIÈRE MACHINE KARAOKE

VISTA POSTERIOR DE LA MÁQUINA DE KARAOKE

AUDIO IS OFF WHEN HDMI IS CONNECTED TO THE TV;
AUDIO REMAINS ON THE KARAOKE SYSTEM.

L'AUDIO EST DÉSACTIVÉ LORSQUE HDMI EST CONNECTÉ AU TÉLÉVISEUR ;
L'AUDIO RESTE SUR LE SYSTÈME DE KARAOKÉ.

EL AUDIO ESTÁ APAGADO CUANDO EL HDMI ESTÁ CONECTADO AL TV;
EL AUDIO PERMANECE EN EL SISTEMA DE KARAOKE.

REAR VIEW OF TV OR VCR/ HOME THEATER
VUE ARRIÈRE DU OU VCR TV / HOME CINÉMA

VISTA POSTERIOR DE LA TV o VCR / Teatro en Casa

REAR VIEW OF TV OR VCR/ HOME THEATER
VUE ARRIÈRE DU OU VCR TV / HOME CINÉMA

VISTA POSTERIOR DE LA TV o VCR / Teatro en Casa

AUX INPUT
R

(Red Jack)
ENTRÉE AUXILIAIRE 

D
(prise rouge)

DERECHO AUX
D

(Jack rojo)

AUX OUTPUT
R

(Red Jack)
SORTIE AUXILIAIRE 

D
(prise rouge)
SALIDA AUX

D
(Jack rojo)

AUX OUTPUT
L

(White Jack)
SORTIE AUXILIAIRE 

G
(prise blanche)
SALIDA AUX

I
(blanco Jack)

HDMI OUTPUT
SORTIE AUXILIAIRE 

SALIDA AUX

AUX INPUT
L

(White Jack)
ENTRÉE AUXILIAIRE 

G
(prise blanche)
ENTRADA AUX

I
(blanco Jack)

Insérez un CDG
Insertar un CDG

MASTER VOLUME Control Knob
Contrôle VOLUME PRINCIPAL
Control De VOLUMEN MASTRO

KEY +/- Button
Bouton CLÉ +/-
Botón Cde LAVE +/-

MIC VOLUME Control Knob
Contrôle VOLUME MICRO
Control De VOLUMEN DE MICRÓFONO

8 HDMI Connection
Connexion HDMI
Conexión de HDMI

54 Adaptor Power Selector
Sélecteur d'alimentation adaptateur
Selector de potencia del adaptador

FUNCTION Button
FONCTION Du Bouton
Botón de FUNCIÓN

BT

USB

LINE
IN

CDG

BT

USB

LINE
IN

CDG

VIDEO OUT
(YELLOW JACK)
SORTIE VIDEO

(Prise jaune)
SALIDA DE VIDEO

(Amarillo Jack)

VIDEO INPUT
(YELLOW JACK)
ENTRÉE VIDEO

(Prise jaune)
ENTRADA DE VÍDEO

(Amarillo Jack)

To start playing , press the PLAY/PAUSE button.
Pour commencer la lecture, appuyez le bouton LECTURE/PAUSE une fois.
Para empezar a sonar, pulse el botón SONIDO REPRODUCCION / PAUSA.

1

2

Left - Powered by Battery/ Right - Powered by AC Power Adaptor;
Gauche - Alimenté par batterie/ Droite - Alimenté par l'adaptateur secteur;
Izquierda - Accionado por la batería/  Derecha - Accionado por el adaptador de 
la corriente alterna

HDMI INPUT

HDMI INPUT
ENTRÉE HDMI

ENTRADA HDMI

Press to open the CD door
Appuyez pour ouvrir la porte du CD
Presione para abrir la puerta del CD

ON OFF ON OFF

The Ultimate Bluetooth Party Machine
La Ultime Machine De Fête Avec Bluetooth
La última máquina de partido Bluetooth

KS838-BT
Instruction Manual/ Manuel d'instructions/ Manual de Instrucciones ikaraoke-sing.com

ikaraoke-sing.com
Para más información, visite www.ikaraoke-sing.com
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BLUETOOTH
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18

PROGRAM Track11 REPEAT Function SCREEN ON/OFF12 13

SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES PRESUPUESTO

Bluetooth Connection

Connexion Bluetooth
Conexión de Bluetooth

REAR VIEW OF KARAOKE MACHINE
VUE ARRIÈRE MACHINE KARAOKE

VISTA POSTERIOR DE LA MÁQUINA DE KARAOKE

19
Connexion auxiliaire
Conexión auxiliar

LINE IN Connection 20
Charge de la batterie
Bateria cargando

USB Charger

ECHO/ KEYBOARD VOLUME/ A.V.C LIGHT ON/OFF Button14 15
ECHO/ VOLUME DU CLAVIER/ 
AUTOMATIQUE DE LA VOIX
ECHO/ VOLUMEN DEL TECLADO/ VOZ

Light ON/OFF button (once/ una vez/ une fois que)

1

2

1

2

Light ON/OFF Button (again/ encore/ de nuevo)

SCREEN ON/OFF (once/ una vez/ une fois que)

BT

USB

LINE
IN

CDG

BT

USB

LINE
IN

CDG

BT

USB

LINE
IN

CDG

BT

USB

LINE
IN

CDG

21
Chariot télescopique
Carretilla telescópica

Telescopic Trolley 

Piste du programme
Pista del programa

Fonction REPEAT
Función REPEAT

ECRAN 
MARCHE/ ARRÊT
PANTALLA 
PRENDIDO/ APAGADO

SCREEN ON/OFF (again/ encore/de nuevo)

Bouton ON / OFF de 
lumière
Luz botón ON / OFF

16

ECHO Control Knob
Contrôle ECHO
Control De ECHO

KEYBOARD VOLUME Control Knob
Contrôle VOLUME DU CLAVIER
Control De VOLUMEN DEL TECLADO

A.V.C CONTROL KNOB
Contrôle AUTOMATIQUE 
DE LA VOIX
Control De VOZ

17 AND

1

PLAYBACK Function

Press FUNCTION button to toggle to USB mode.
Appuyez le bouton FUNCTION (sélecteur de fonctions) pour naviguer 
au mode USB.
Presione el botón de función para cambiar al modo de USB.

1

5 RECORD7 STOP

SKIP

Either One/
Soit un/
Cualquiera de los dos

2 3

RECORD Function on USB

Plug a USB flash drive to USB socket.

START RECORDING
COMMENCER L
'ENREGISTREMENT
EMPEZAR A GRABAR

STOP RECORDING
STOP ENREGISTREMENT
PARA DE GRABAR

Fonction RECORD sur USB
Función RECORD en USB
Branchez une clé USB à la prise USB.
Conecte una unidad flash USB al 
conector USB.

Fonction de lecture
Función de reproducción

Audio Section:
Output Power: 30W (RMS)
Output Impedance: 4 ohm 
Power Section:
Input: AC 100-240V~50/60Hz 0.8A
Output: DC 15V     2A
CD Player Section:
Frequency: 100Hz - 20 kHz

Section audio: 
Puissance de sortie: 30W (RMS) 
Impédance de sortie: 4 ohm
Section d'alimentation:
Entrée: 100-240V~50/60Hz 0.8A
Sortie: DC 15V     2A
Lecteur CD:
La réponse en fréquence: 100 Hz - 20 kHz

Rapport signal sur bruit:  50 dB
Nombre de programmes: 
20 pistes mémoire de programme
Microphone:
-73 dB 600 OHMS Impédance avec 
Ø 6.3mm Dynamique Microphone
Chargeur USB: 5V 1A

Sección de audio:
Potencia de salida (máximo): 30W (RMS) 
Impedancia de salida: 4 ohm
Sección de potencia:
Entrada: 100-240V~50/60Hz 0.8A
Salida: DC 15V     2A
Reproductor de CD: 
Respuesta de frecuencia: 100 Hz - 20 kHz 

Signals - to - noise ratio: 50 dB
Número de programa: 
20 pistas de memoria de programa
Micrófono: 
-73 dB 600 OHMS Impedance con
Ø 6.3mm Dinámica Micrófono
Cargador del USB: 5V 1A

Signal - To - Nois Ratio: 50 dB
Number of programs: 
20 Steps Random Access Programming 
Microphone: 
-73 dB 600 OHMS Impedance with
Ø 6.3 MM Dynamic Microphone
USB Charger: 5V 1A

Dimensions (W X H X D):
12.0 x 20.3 x 11.9 inch / 
30.3 x 51.5 x 30.2 cm
Weight: 17.7 lb / 8.0 kg

Dimensions (L x H x P) 
12.0 x 20.3 x 11.9 inch / 
30.3 x 51.5 x 30.2 cm
Poids: 17.7 lb / 8.0 kg

Dimensiones (W x H x D):
12.0 x 20.3 x 11.9 inch / 
30.3 x 51.5 x 30.2 cm
Peso: 17.7 lb / 8.0 kg

FCC ID: OWT-KS838BT FCC ID: OWT-KS838BT FCC ID: OWT-KS838BT
KS838BT-1406-01

To start playing , press the PLAY/PAUSE button.
Pour commencer la lecture, appuyez le bouton LECTURE/PAUSE une fois.
Para empezar a sonar, pulse el botón SONIDO REPRODUCCION / PAUSA.

USB Connection
Connexion USB
Conexión de USB

1 PROGRAM

SKIP PROGRAM

PLAY

MAX. 20

STOP

2

3 4

5

6 7

Press ONCE to clear all
Appuyez deux fois pour 
effacer tout
Presione dos veces para 
borrar todo

1 REPEAT 1

REPEAT 
CANCEL

2

3 4

5

REPEAT ALL

Press PAIR Button to
disconnect BT connection
Appuyez sur le bouton PAIR pour 
déconnecter la connexion BT
Presione el botón PAIR para desconectar 
la conexión BT

..........
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6

(once/ una vez/ une fois que)6 ENTER

SKIP2

PLAY4

PLAY3

USB Port
Port USB

Puerto USB

1. Press this button
    Appuyez sur ce bouton
    Presiona este botón

2. Pull/ Restract the handle
    Tirez / Rince la poignée
    Tire / Restract la manija

ELECTRONIC DEVICE
APPAREIL ÉLECTRONIQUE

DISPOSITIVO ELECTRONICO

Pair Name: KS838BT
Nom de la paire: KS838BT
Nombre del Par: KS838BT


